
Condizionatore a parete 220V per cabine di manovra per gru. Include il 
condensatore, l’evaporatore e il compressore ermetico. Particolarmente 
adatto in ambienti avversi, dove l’eccesso di calore e/o di micro-particelle 
pone a rischio la sicurezza e il comfort dell’operatore.

CONDIZIONATORE

A PARETE

ACW 50

Vertical air conditioning unit 220V for cabs cranes. It’s formed by a condenser, 
an evaporator and an hermetic compressor. Particularly suitable in adverse 
environments, where excessive heat and/or high concentrations of micron 
particles pose a risk to operator safety and comfort.

Climatiseur à 220V pour cabines de manœuvre de grues. Dans la même 
structure à installer sur la paroi de la cabine, on trouve le condenseur, le 
compresseur hermétique et l’évaporateur. Il est fait pour travailler en endroits 
défavorables, où l’excès de chaleur et/ou de poussière mettent en risque la 
sécurité et le confort de l’opérateur.

220V Wandklimaanlage für Krankabinen. Es besteht aus Kondensator, 
Verdampfer und hermetischen Kompressor. Die Anlage ist für die 
Verwendung in schwierige Lagen besonders geeignet, wo die äusserste 
Wärme und/oder Micro-Teilchen die Sicherheit und den Komfort des 
Bedienungsmanns gefährden können.

Acondicionador a pared en 220V por cabinas de maniobras por gruas. Eso 
incluye el condensador, el evaporador y el compresor hermetico. Es 
particularmente apto en ambientes contrarios, donde el exceso de calor y/o 
de micro-particulas pone à riesgo la seguridad y el comfort del operador.
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CONDIZIONATORE a parete  ACW 50 230V   cod. 10101069.4

Filtro presa aria
Filtre prise d’air
Air intake filter

Filter für Lufteingang
Filtro por toma de aire
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Diffusore aria
Diffuseur d’air

Air diffuser
Luftverteiler
Difusor aire
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4,5 kW
3500 m /h
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230V A.C 50Hz

24V - 50W

34 A

2 kW

R407c

75 kg

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data Technische Nominal-Eigenheiten Datos tecnicos

• Potenza frigorifera

• Portata aria evaporatore

• N° velocità ventilazione

• Tensione di alimentazione

• Tensione di alimentazione centralina 
digitale di controllo

• Assorbimento elettrico allo spunto

• Potenza elettrica a regime

• Refrigerante

• Peso

• Puissance frigorifique

• Debit air evaporateur

• N°de vitesse ventilation

• Tension d’alimentation

• Tension d’alimentation centrale 
digitale de contrôle

• Absorption éléctrique au demarrage

• Absorption éléctrique standard

• Réfrigérant

• Poids

• Cooling capacity

• Evaporator air flow

• N° ventilation speed

• Working voltage

• Digital control unit working 
voltage

• Start up power consumption

• Standard power consumption

• Coolant

• Weight

• Kälteleistung

• Geblaeseleistung

• N°Geschwindichkeitsstufen

• Versorgungsspannung

• Versorgungsspannung der 
digitalen Steuereinheit 

• Anlaufstromverbrauch

• Standardstromverbrauch

• Kuehlmittel

• Gewicht

• Potencia frigorifica

• Caudal de aire

• N°velocidades de ventilacion

• Tensión de alimentación

• Tensión de alimentación unidad de 
control digital

• Intensidad absorbida al arranque

• Intensidad absorbida standard

• Refrigerador

• Peso

ACW 50
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